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Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet- 
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap

Nem nyílik meg többé 
a Kistemplom.
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Ä budapesti szakértő véleménye a megiongáli templomról. — Ritter fg- 
veszélyes boltozat alátámasztását.

Megállapította Block Leó műéptí- 
lész azt is, hogy

a megrongálódott oszlopot nem 
az alapja tengelyére építették, 
hanem a féloldalára s így ez az 
oldal a túlterhelést nem bírta 

moq, lesülyedt.
Ez szerinte súlyos építési hiba még 
az esetben is, ha szilárd talajra esik 
az alap.

Megállapítja azt, Irpy nemcsak az 
oszlopok gyengék, hanem a templom 
fala is.

nác műépítész már ma megkezdi a
Már hónapokkal ezelőtt észrevet­

ték, hogy a debreceni reormátus, 
ódon Kistemplom egyik hátsó oszlopa 
megrepedezett. Ettől kezdve a deb­
receni egyház építési szakértőkkel 
figyeltette a repedéseket. A szakér­
tők azt tapasztalták, hogy

a repedésük nőnek és az oszop 
felsőrésze a függőleges iránytól 
15 centimétert fa paróchia felé) 

elhajlott
A református egyház nem vállal­

hatván érte a felelősséget, a városi
I. fokú közigazgatási hatóságtól ha­
tósági rendőri vizsgáatot kért.

Ezt a vizsgálatot tegnap délelőtt 
fél 9 órakír tartotta meg a bizottság 
-- mely a városi, egyházi és állam- 
reüdőrségi kiküldöttekből állott. A 
bizottság az eddigi szakértői vélemé­
nyt k napján azt állapította meg. 
hogy

az oszlop elhajlása veszélyes, 
ledölése várható és megerősí­
tése, esetleg kicserélése esetén 
az épület közbiztonságáért senki 

sem vállalhatja a felelőséget.
Ugyanebben az időben a reformá­

tus egyház által Budapestről kért 
fzakértő is megérkezett. Ez Blocs 
Leó műépítész, mérnök, aki éppen a 
megrongál ódáit épületek megvizsgá­
lásában országos lekimély

Block Leó a bizottság összes tag­
jaival megvizsgálta a erde oszlopot 
és az egész épületet. Megállapítása 
felette édekea.

Megállapította, hogy
az egész Kistemplom ezelőtt 
több mint 200 évvel egy nagyon 
vizes helyen épült. Ezét földbe 
vert tölgyfa csölöpnkre, az úgy­
nevezett pilótákra rakták funda­
mentumát. Ezek a pilóták a ta­
laj egyenlőtlen nedvessége foly­
tán elkorhadtak, ezért a súlv- 
tartó oszlopok meqmozdúltak.

Állításának igazolására megbon­
tatta a katedrát tartó oszlopot és 
kitűnt, hogy már százévvel ezelőtt 
uzt az oszlopot is körül abroncsol­
ták.

Az abroncsot azonban elette a 
salétrom és így ez az oszlop is 
megrepedezett. Ezt ki is mu­
tatta midőn a táskás vakolatot a 
második oszlopról kezdte leverni, 
’’'■isik nagy baj az. hogy 
a templomot 200 évvel ezelőtt 
nagyon gyengén égetett téglá­
ból. nagyon hanyagúl építették 

tégláját porrá lehet morzsolni. Ezt 
i° erős malterról bevon'ák ez 
tartja az oszlopokat.

A déli és é$Zaki hosszú fal már 
egy félszázaddal ezelőtt kihajlott 
— azért támasztották meg azok­
kal a külső támfalakkal, melyet 
tokán műépítészet! sajátságnak 

néztek.
Mesrállip ’.tji mérései és számításai 

.■.lapján, hogy
| a régi időben a tornya is le-
I akart dőlni ezért készült a Kis­

templom elé külön a hatalmas 
alapzat« torony.

De még ez sem erősítette meg a 
tonyat véglegesen, mert 1907 tava­
szán egy szélvihar megrendítette a 
ternvet. meglazította, a kupoláját 
eiii.vira. hogy le kellett szedni és 
ekkor készült ideiglenesen a mai 
l;ísí vaszeríi torony.

Ámde ez is magán viseli az 
ideiglenesség bélvegét: Könnyen 

ledőlhet.
Ezen tapisztnlatok a'apián azt 

riánlolta Blo’k Leó az egyház szak­
értőivel egvh'hangzóan, a tegnap 
sürgősen összehívott gazdasági bi­
zottságnak. hogy

bármit határozzon is a bizott­
ság és pedig, hoov az oszlop ki­
cserélésével pár évig még állion 
a templom, avagy a templomot 
lebontatjaö a legsürgősebben alá 
kell dacolni a dűlő oszlopokon 
nyugvó pilléreket és az oszlopo­
kat meg kell támasztani, mert 
erős veszélyt rejthetnek maguk- j 

ban.
Mivel pedig tndmása van arról,. 

hogy az egyház új t ’mplom építés 
tervével fog'a’kozik.

Ajánlja, hogy a Kistemplomot 
bontássá le az egyház és ne ki- 
sérletezzen a kijavításával, mert 
már eddig egy oszlop helyett 
kettőt kell meg erősíteni és 
kérdés, hogy a többi osölopok 
is nem hasonló módon és hasonló 

rossz anyagból épültek-e.
Block Leó műépítész gondos, min­

denre kiterjedő szakértői vélemé-

nyét nagy figyelemmel hallgatta a 
Lizottság és e vélemény eloszlat'a 
azok kétségeit, is, akik bizonyos val­
lási kegyeletből megakarták tartani 
és a bizottság egyhangú határozata 
alapján

a templom
támasztja, 
tartja és 
kihordatja, 
egyre figyeltteti a dőlt oszlopot 
és alkalmas időben lebontatja.
Block Leó ezt az alátmaszrási 

kjltséget lényegesen kiesebbnek mon 
dotta , mint egy oszlop megerősíté­
sét is.

oszlopait rögtön alá- 
továhbra is bezárva 
az értékeket belőle 

közben szakértőivel

A bizottság nevében Márk Endre 
elnök köszönte meg Block Leó mű­
építésznek részletes szakvéleményét.

A bizottság a további tárgyalások 
kapcsán a templom megerősítési 
munkálataival Ritter Ignác helybeli 
műépítészt bízta meg,

aki az ügy sürgősségére való te­
kintettel már ma hozzá fogott a 
megerősítés naqy felelőséggel 

járó munkájához.
Az ügy még a presbitérium elé ke­

iül. de már bizonyosra vehetjük, , 
hogy a Kistemplom nem nyílik me? 
többé a hívek ájtatossága előtt.

A nemzetgyűlés mai ülése.

Hat szónoka volt ma 
a választójogi vitának.

Kállay Tamás tiltakozott a titkosság ellen.
A nemzetgyüles mai ülését három­

negyed 11 órakor nyitotta meg Szci- 
tovszky Béla elnök. A napirenden 
levő választójogi javaslathoz elsőnek 
Kun Béla szólalt fel. Minit a régi kis 
dapárt, illetőleg az azt megelőző kis­
birtokos szövetség volt tagja, kíván 
felszólalni, aki sokat küzdött a rég: 
osztálygyülésen, nagyatádi Szabó mel 
lett. Foglalakozik a kisgazdák szer­
vezkedésével és azt fejtegeti, hogy az 
ország érdekében szükséges a kis­
gazdákat egységes alapon szervezni. 
Majd történelmi visszapillantást vet 
a választójog kiterjesztésének kérdé­
sére.

Kun Béla: Le kell vonni a. múltak 
tanulságait nem pártpolitikai érdek, 
hanem a nemzet egyetemes érdeke 
legyen mindenkor irányadó. Felolvas 
sa a. régi kisgazdapárt, programmját, 
amelyben benne van a háborús va 
gyónóknak megadóztatása.

Dénes István; Azoktól is el kell 
venni a földet, akik a háború alatt 
megszabadultak az add óságtól. (Oriá 
si felháborodás a Ház minden olda­
lán.!

Reischl Bichárd: Mondja ezt a 
kisgazdáknak, majd fejbe veink érte.

Podmanlczky Endre: Hiszen akkor 
a kisgazdáktól kellene elvonni a föl­
det, már ezt is el akarják venni.

Meskó Zoltán: Ilyet mégse lehet 
mondani, kiáltja Dénes felé. A kis­
gazdák becsületes szhrnemétnyéjhoz 
nem szabad hozzá nyúlni.

Knn Béla: örülni kell annak, hogy 
a kisgazdák a háború alatt megszab.a 
dúltak adósságaiktól.

Kun Béla követeli az általános tit­
kos választójog törvénybe iktatását. 
A javaslatot nem fogadja el.

Ezután Kállay Tamás szólal fel. 
Arra kéri a szociáldemokrata pár­
tot. figyeljen arra, hogy a munkás-

I ság nemzeti irányban haladjon. Fel­
forgató emigránsaik egy részének ha­
za jöveteléről szó sem lehet. A kom­
munizmushoz csak az a szociálde­
mokrata irány jut el. amely nem áll 
közel a nemzethez. Ha a szomszédos 
államokban körül nézünk, mindenütt 
azt. látjuk, hogy a nemzeti árzés ad 
erőt nekik a fejlődéshez. A javaslat 
széles rétegeket ruház fel választó­
joggal. a nemzetnek arra van szük­
sége, hogy legjobbjai kerüljenek a 
törvényhozó Házba. Erre nem tartja 
alkalmasnak a titkos választójogot

I ás épen ezért a javaslatot elfogadja.
I Kuszka Vilmos beszéde elején az 
I iparos társadalom nehéz helyzetével 
I foglalkozik. Az általános titkos és a 
i nőkre is kiterjedő választójognak a 

híve.
Az országos taj|tromos választás* 

nak a híve. A javaslatot nem fogad­
ja el.

Utánna Prop per Sándor szólal felt 
í Beszéde elején az emigránsokkal fog l 
; lalkozik és követeli, hogy azokat az ’ 
. emigránsokat, akik csak elveik fönn 
, tartása miatt kénytelenek külföldön 

tartózkodni engedjék haza, östzeha-
I sonlitja a választójogi javaslatot a 
I külföldi választási rendszerekkel.

Az einök ezután napirendi javas­
latot tesz. Javasolta, hogy a Ház. leg ; 
közelebbi ülését a mai napirenddel 
hétfőn tartsák.

A napirendhez Nagy Vlncze szólal 
fel ús az. elnöki napirendi indítványé • 
val szerűben azt indítványon»,' hegy.« 
a nemzetgyűlés tartson holnap ta 
ülést, amelvnek napirendjére tflz.üMi 
ki a Somogy 
ben kiküldendő naflamwiti bizottság 
megválasztását

Farkas István szól1 cztfH.n a napi­
rendhez. Azt állítja, hogy I» bíróság 
csak arra volt Jó. hogy eltussolja az
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ügyeket (Az. egész. Házban felháborod 
va tiltakoznak ez ellen.)

Az. elnök Farkas Istvánt rendre 
utasítja.

Farkas István azt mondja, hogy' 
Beniczky állítása szerint a fővezér 
ur részes volt a felhajtásban.

Ezekre a szavakra ismét a felhá­
borodás vihara tör ki az egész Ház­
ban. Hogy lehet ilyet mondani?! — 
Szovjet hang, forradalmat akarnak 
kiáltják minden felől Farkas felé.

Az elnök indítványozza. hogy Far­
kas István ezért a durva sértésért a 
mentelmi bizottság elé utasítsák.

Az elnöknek erre a szavaira az el 
lenzékon tör ki óriási lárma. A I»/ 
dot verve kiáltozzák, hogy Farkas

A tisztiföopvos jelentése 
Debrecen egészségügyi 

állapotáról.
Dicsérettel emelte ki n

Dt. Tüdős Kálmán tiszti footvo-s 
Debrecen város kózógazgu'ási bi­
zottságának tegnapi ülésén a kö­
vetkező jelentéit terjesztette elé x | 
ci város kczegészségi lielvzetéiól. i

A május havi közegé.'z.-é'-'ti.'-Ti j 
viszonvok hason! >k voltaik az áprí- : 
lis havinkhoz, tehát ciág tiw’hetök. I 
Fertőző betegségek közti! el-ííordúll i 
roncsoló toroklob 5. vörhenv 15. ka- 
nvl ró 13. szamárhurut II. bárány- 
himlő 3. hasihagymáz 5. vérhas t 
esetben. Halállal mindössze 3 sza­
márhurut megbetegedés végződött. 
E tekintetben a helyzet tehát ked­
vező volna.

De nem hagyható figyelmen ki­
vid, houv a fertőző betegségek 
között 5 hagymáz eset is szere­
pel, holott ez a betegség nálunk 
nyáron nem szokott előfordulni.

A jelzett 5 eset nem is a belváros. 
Lan volt, hanem 4 a kert'■égben én 
<■'.lepeken. egv pedig a Halápon. te­
hát olyan helyeken, ahol jó ivóvíz 
nincs.

A belvárosban e tekintetben 
nagy haladás észlelhető. A víz­
vezeték hova tovább több és 
jobb vizet ad. A legutóbbi viz- 
vizsgálatkor már csak 4 csiia 
volt található egy köbcentiméter 
vízben, aminél kedvezőbb ered­
ményt még a legtisztább hegyi 

forrás vize sem szolgáltat 
Ha sikerülni fog in‘‘g a csúnya, de 
ártatlan iszapos és vasrozsdás zava- 
rodásokat megszüntetni, akkor a 
vízvezeték eltekintve eredeti szer­
kezeti hibájától mely a vizet drá­
gábbá teszi, egyéb szempont okból a 
legszigorúbb bírálatot i- kifogja ál­
lam. Egy. hogy

ez által, valamint a folyamatban 
lévő ucca és térrendezési mun­
kálatok által a belváros köz 
egészségiügyi viszonyai rövide­

sen megjavulnak.
'A vízvezeték mai állapota kilátást 
nyír it arra is. hogy a jó vízellátás 
kit erjeszt essék a telepek es kéltsé­
gekre is. melyek így természetesen 
uz ütrendez*'si és csatornázási mim. 
kábítókat is beleértve, szintén az

i István nem sértett, csak idézett.
I A Ház többsége az ellenzék állandó 

zajongása köajien Farkas Istvánt a 
mentelmi bizottsághoz utasítja.

I l'iána Fráter Pál szólal fel. Rámu- 
I tat arra, hogy a parlamentnek ndn- 
I csenek büntetőjogi funkciói és így le 

hetelen ezt az ügyet a parlamentben 
elintézni. Épen ezért az elnök napi 
rendi indítványát fogadja el.

I \z elnök az ellenzék állandó za- 
i vargasa közben megállapítja, hogy 

Nagy Vincze indítványa nem Házsza 
l.ályszerü és így az elnöki napiren 
det. mint meg nem támadottat kell 
elfogadottnak kijelentenie.

i Ezzel az ülés este 7 órakor véget

ei>y gazda sem. aki .szívén ne viselni 
a jó víz ügyét. Leszögezi ezt azért 
is. mert a támadóknak nagyon jól 
esnék, hivatalos helyről hollani a mú- 
'. a .< zt á s megállá pit á s?.

Tüdős Kálmán: A tífusz betegsé­
gek szaporodása régi tudományos 
megállapítás szerint az ivóvíznek 
tudható be. Ö nem mondta, hogy u 
tanyai kutak fertőzöttek, ami nem is 
szükséges a járvány előidézőéhez, 

brecen vidékén ólaiéban rossz y. 
talaj és így rossz a víz. Ez akvil- 
vozza az emésztés rendes lefolyj-k, 
így tehát kedvező talajt készít elír 
a szervezetben a fertőzésre.

Dr, Fejér Ferenc az uccák tisztán

vízvezeték nagyszerű fejlődőét.

egészséges fejlődés útjára léphetnek 
s m m lesznek meleg ágyai sem n 
l .i'i lingyn áznak, som más vesző- 
ti,-lines betegségeknek.

\zonbin kellemetlen jelenségek 
fordáinak elő Nevezetesen a József 
kir. herceg uccui orth izr. iskola 
növendékei és a tóra tantolyair.ekrit 
járók közt a trachoma tömegesen, de 
szerencsére elég enyhe formában 
lépett fel. \ megfelelő különít ge« 
intézkedések megléteitek. M.;< h- 
ko'ában baj nem fordáit elő.

Jelentés érkezett arról, hogy a 
város régi, felhatoyott csaton- I 
i’áiba több helyen hele foly egves 1 
házakból még ma is a szenyviz 
Ha ez igaznak bizonyúl, komoly 
veszedelmet rejt magában, mert 
a régi csatornának levezetése 
nincs és ha mindég új, meg új 
szenyanyagok futnak bele, azok 
ott megrekednek és folyton sza­
porodván, nem válhatnak ártal­
matlanná a talaj oxidáló inficiáló 

tevákenysége által
A jelem és vizsgál.i' megejiése cél­
jaiból kiadatott a műszaki osztály­
nak.

A Csapókertbe vezető utak egy 
lészéné! az iiccák olyan elhanyagolt 
állapotban vaunav. huny a közleke­
dés rajtok már veszedelmessé vált.

E hónapban feltűnő nagy volt a 
vetélések és halva születések száma 
(65.)*Az ilyen es’t°k ellenőrzése az 
utóbbi időben kormányhat óságilag 
sz;,bálvoz.iatott. Nálunk éppen azóta 
mutatkozik a szaporodás. E jelensé­
geknek m'‘lyebbm járó szociális és 
morális okai vannak, melyek rende­
li ti ólon nem szüntethetők meg 
Született összes°n 122 fiú. 117 leány, 
meghalt 96 férfi. 103 nő. Természe­
tes szaporodás 40. Házasságra lé­
pett 82 pár.

■\ főorvos jelentéséhez Jéna Ist­
ván szólott hozzá. Az készteti fel- 
szó!alá«ra. hogy a főorvos jelentése 
szerint a telepi és tanyai tífusz meg­
betegedéseket a rossz ivóvíz okozza. 
Szeretné tudni, hogy megállapitta- 
tott-e a kutak fertőzése. Leszögezi 
ezt azért, mert egyes sajtó orgánu­
mok önző pártérdekektől állandóan 
iánmdá«i alápra keresnek okot Deb­
recen város ellen. Egy ilyen támadás 
legutóbb már a földművelésügyi kor­
mány figyelmet is magára hívta. Á 
ianyaiulajdonosokat úgy tüntetik fel. 
hogy nem törődnek a tanya lakossá» 
ótdekeivel. Legutóbb a Népszava a 
rallagi birtokokat hurcolta moe. h 
di'Z.nófiirösztő miatt. Nincs egyetlen

JlZegfiosszatífiítottáR a tatarozást 
fiitetaüció jelent Rezési Határidejét.
Budapest, június 5. Meghosszab­

bították a tatarozás! hitelakció 
1 r.ikezési határidejét

.Mint ismeretes a 10 ezer lélekszá­
mút meghaadó lakossággal bíró va­
lósok területén levő lakóházaknak 
tuajdonosait házaik fatorázása céljá­
ból tatorozási hitelben részesítettéi.. 
La erre irányúi kérelmüket máin/ 
ii-g az egyes pénzintézeteknél elö- 
lerjesztettték. Most a pénzügyimnis>.- 
lérium ezt a határidőt november r-

A városi csometéskert 
nagyarányú fejlődése.

A debreceni csemete szükségletét már fedezi. A városi tanács meg­
tekintette a csemete kertet

Debrecen város történetének öreg 
sárgult lapjai lépten-nyomon bizo­
nyítják. hogy Debrecen város főbíró­
ja és tanácsa mindig nagy súlyt he­
lyezett arra, hogy a város gyümölcs 
és hasznos fákkal bőven el legyen 
látva.

Nem ho^itjta kű hetidről, hinnem 
n-aga tenyésztette és polgárainak 
szükségletét nagyon olcsón, sok eset­
ben ingyen elégítette ki. Csemetés 
kertje volt a Mester-utcai kihajtónál. 
Ennek a sokáig díszlett cscmetéskert 
nek ma már csak nevében őrzi Cse­
mete-utca. ITaszonfát tenyésztett az 
erdőkön, a Cseréken. F.zzel pótolta a 
tűzre, épületre felhasznált fát.

Előbb az egyik. később a másik 
Epreskertben eperfákat ültetett, a 
■századokkal ezelőt virágzott selyem­
hernyó tenyésztők számára. Ez is 
már nevében ól csak. És sokszor egy 
kis hivatalos píesszíóval jkéhyszeri- 
tette. különösen a város nyugati fe­
lén levő szőlőbirtokosokat, hogy mi­
nél több nagy fákat ültessenek. E 
közben maga járt jó példával elöl, 
mikor a Tócó környéken jegenye és 
nyárfákat, ültetetett és fűzfákkal 
népesítette be a vizes helyeket.

Jó gondolat volt. Hiszen a város 
óriási szélviharjai épen nyugat, felől 
jönnek és ezeket törte meg a sok fa.

Debrecen város vezetősége érezte 
hogy a fátlanság az alföldi aszály 
előidézője. Nem várt állami létesí­
tésre, hanem három és’vel ezelőtt 
gyenge kis kezdetből. Ml ezer korona 
csekély tőkével a Nyúláson 20 hol­
ton hozzáfogott egy csemetés kert 
létesítéséhez.

Jó. de műveletlen talajt, a regi 
szemétdombokat kapta és Zöld ta­
nácsnok szeretete az ügy' iránt éh 
Fohl J ózsef főkertész, európai Iá (kö­
rű tudása és lankadatlan ambíciója 
pompás dolgokat inftvelt. Mellette hő 
segít őt é-sa Nagy István kertész a 
telep vezetője lankadatlan szorga­

tartásáról beszél. Amennyire ötöm 
még nézni is a szépyr fejlődő ucca 
és térrendezést, annyira ártalmas az 
a jelenség, hogy a gyalogjárók, külő- 
nöeen sz.élfúvás idején, tele vannak 
hulladékokkal. Azt hiszi ezen a bajon 
is lehetne fokozatosai segíteni. Egy­
úttal kéri, hogy a Széchenyi-útra, 
hova sekaa járnak ki üdülni, padokat 
le lyezzenek ki.

Dr. Magoss György polgármester 
E’lapják, mint a Nagyerdőről.

A polgármeternek a gyalogjárók 
tisztántartására vonatkozó megnyug­
tató válasza út in a bizottság tudorai-, 
só! vette a főorvos jelen'ését.

i i_ nmghoszabbította. Mindazok a fő­
városi és vidéki háztulajdonosok te­
hát. akik november 1-ig a hitelakció­
ban résztvevő pénzintézeteknél be­
szerezhető hiteligénylés! lapokon ke- 

j reknüket előterjesztik, tatarozási hi­
telben részesíthetők. Ez a tatarozás!

I Lite! ez eddigi egy év helyett 2 év 
ain't negyedévi egyenlő részletben 
törlesztendő, jelenleg 1 l százalékon 
kamatozás mellett.

lommal szolgálta a városi csemetéj 
kert rendeltetését.

E rendeltetés nagy szabású. Először 
megkedveltein! a lakossággal a fa­
szereidét és csemeték ültetését. Má­
sodszor Debrecen köztereit és utcáit, 
S2tép lombos fasorokkal beültessék., 
végül, hogy az óriási költségek fe­
dezetére egy kis hasznot is szolgál­
tasson.

A csekély keretek ma már nagyra 
fejlődtek. Ma 87 holdas a csemetén­
kért s ennek egy tekintélyes részén 
csemetéket tenyésztenek, a másik ré­
szén pedig a kertészetet megelőző 
mezőgazdasági művelés alá vette.

'tegnap reggel Debrecen város ta­
nácsa dr. Magoss György polgármes­
ter vezetése alatt kirándult és meg­
tekintette a szépen dísziő csemete 
kertet

á városi tanács Fohl József fóker- 
té-sz szakszerű kalauzolása mellett 
bejárta az egé«z csemete telepet. -— 
Meglepő az a gondosság és szakérte­
lem melylyel Pohl főkertész és Nagy 
kertész a. telepet vezetik. Minden fát 
a maga helvén tenyésztenek. Tömér­
dek pompás körte és alma csemeték, 
a diófák, megv és cseme.te cseresz­
nyefa "semeték ezrei díszlenek. —■

/ /xuc OfuXdxaZ)
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<1, debreceni talajban nőtt, Deb- 
szeszélyes klímája alati fejlő­
csemete, mely felülmúl Debre- 
minden fát.

1 teákra és terekre több ezer fát 
nevel a kert, nem kell többéi másun- 
nan hozatni. A rózsa liget bájos és 
kwlves tarkaságával körötte M a 
szemlélőt. Csupa válogatott, modern 
alacsony fajtákból.

A szántóföldeken gyönyörű 
tábla 'ingott, minőt ma sokat 
lehet fellelni a határban.

A városi tanács nagy gyönyörűség­
gel szemlélt» a szép rendes 
kertet és nagy érdeklődéssel 
ta Pohl főkertész szakszerű 
rázatát.

Több mint két óra kint időzés után 
a legjobb benyomással távoztak el a 
nagyrahívatott kertészeti telepről.

A történeti hűség kedvéért megkell 
jegyeznünk hogy a város vezetősége 
az Alföld fásításának kérdésével 
foglalkozik. Nagy probléma nála 
Hortobágy aszálynak enyhítése. 
Hortobágy szeszélyes klímájához már 
évek óta a Mátán neveli a csemetéit 
Közel 100 ezer kint tenyésztett kü­
lön fajta csemete vár már jövőre 
kiültetísre.

Végűi a város érdekeinek gyarapí­
tására. a hiányos vákáncsos telepí­
tés mellett egy rendes csemetáskert 
is van a Nagyerdőn berendezve.

Debrecen város mai vezetősége te­
hát a nagyr hősök nyomdokain ha­
lad, midőn nem vár semmi jóteittre, 
liánéin a maga buzgalmából és áldó- 
-zatk|(ás5i'sége utján niegvalósttfa 
ma a legégetőbben szükséges.

Uray Sándor 
eniaOWtao 

a konferenciáról.
Népes hitvédelrni gyűlést tartott 

tegrap este a Templomegyesüle hit­
védelmi szakosztálya a református 
UJlégium dísztermében. A Litvé- 
dilmi ülésen jelenlévők tejesen meg­
töltötték ti nagv dísztermet.

Dr. Révész lnne imája után Uray 
Sándor lelkész a konlirűiá/'.iói'ól tar­
tott előadást. A konfirmáció a lep- 
(kőbbrangú hit védelmi kérdés. A 
konfirmáció célja a kereszt seggel el­
várait köleelssége öntudatossá tétele 
az. új. ifjú kereszytéúben. A konfir­
mációnak olyan belső lelki élménynek 
ki II lennie, hogy annak hatása egv 
(■-•ész életre maradandó legyen- Gyü­
lekezetnek.
lelkésznek egyöntetű és 
los
< léhoz.

A konfirmációnak mintegy betető­
zése, hasonlója egyen az úri szent- 
vacsoráta való első élés, amely meg­

lendítő. hatalmas építő élmény le- 
'-ven az ember ékjében.

Meggyőződése hogy a konfirmáció 
fő feltételei a 12 éves gyermekben 
mm lehetmk meg.

Dr. Révész Imre záró imája re- 
'kesztetto b? az érdekes hitvedelmi 
estélyt.

iskolának és konfirmáló 
/lia'.fza- 

munkája szükséges a k mfirmá-

G y articlyiséB > 
bármily üzemi 
célra megfelelő 

azonnal eladó 
Czim a kiadóhivatalban.
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A tisztviselők fizetésemelése 
a Népszövetség pénzügyi 

bizottsága előtt.
Géni, jun. 5. A pénzügyi bizottság 

tegnapi ülésén, amelyen a magyar 
kérdéssel foglalkoztak. Meiden el­
nökölt. elsőnek Smith Jer.-mliás fő­
biztos terjesztette be jelentését, a 
melyből kitűnik, hogy a hónap végéi;» 
a költségvetési bevételek újabb em­
elkedése vé’ható. Gróf Bethlen mi­
nisztereimé ismertette azután a ma- 
gyár kormánynak a tisztviselői fize­
tések felemeésére és a még rendel-

A közigazgatási bizottság 
felír a miniszterhez a debre 

zámceni rendőrség r léte 
apasztása miatt.

A rendőrséget ne von iák el hivatásuktól.

A tegnapi közigazgatási bizottsági 
ülésen a szokásos rendőri statisztika 
előerjesztése kapcsán .Jéna István 
bizottsági tag kifogásolta, hogy ami­
kor Debrecenben egyre-másra for­
dulnak, elő a bűnesetek az állam­
rendőrség létszámát egyre apaszt­
ják. sőt mi több, a csekély létszámú 
rendőrséget gyakran máscélra hasz­
nálják fel.

Példákat hoz. fel. Tudja, hogy a 
József főherceg szanatórium plakát­
jait rendőrökkel húrcoltatták el. A 
Szent István tápszermüvek mozgó 
reklámjait két-három rendőr kísérte.

Felvilágosítást kér. hogy az ál­
lamrendőrség önként vállalta-e el ezt 
a megbízást, vagy fel.-őbb útn ításra 
cselekedet1.

Lédererné a vádtanácíhoz folyamodott

A királyi ügyészség I.éderer Gusz­
távné elb.'ii kiadta vádiratát, amely 
rablógyilkos? izra való lelbiijtássítl. 
k.pással és csalással vádolja 'neg 
Ltderer f-íhadnatry feleségét.

Lédererné a vádirat kiadása utál1 
a bizonyít i - kiegészítésének űgveben 
kérelmet adott he dr Bubits Jenő­
höz. a Lederer-ügy vlzsg;-! .bírójá­
hoz. amelyben ■

arra vonatkozólag kérte a bizo­
nyítás kiegésztését, houv férje, 
feleségére is ráfogta a fegyvert, 
azt el is sütötte, a golyó azok­
ban netti •találta' ai. hanem az 
asztalraó* iitődvekt —♦ amelyen • a 
kaiácsonyfa állott, tovább 

pattant és a falba fúródott.
Mindent'. *k megíllapiiás ára Léd“- 

réme egv újabb hely<zíni <z.emb‘ '■]- 
n ndelését ké-te. hegy :t helyszíni 
je/.í-mlén állapítsák meg azután a iia-

.. .zfl'il'- h.’ ■ ” Z

ASTORIA § PALACE
KOfiSUrH LAJOS-UTCA 

$nMk fllissM 6M00 HorHíUl. 
atiioHn 

ss A f&véros két legmodernebb szállodájában

kezesre álló hitel egyrészének beru­
házási célokra való fordítására vo­
natkozó kívánságait. A pénzügyi bi­
zottság tagjai ezután egész sorát 
intézték a technikai kérdéseknek a 
magyar delegátusokhoz. A tanáisko- 
zások este 8 óráig tartottak, azon­
ban még nem jutottak végleges ered­
ményre. Remélik, hogy a tanácsko­
zások ma beteje^ődngk.

De bárn.iképen történi legyen is 
á közigazgaási bizottság írjnn fel a 
bt higyminiaiszterhez. és kérje, ne 
vonják el a rendőröket hivatásuktól. 
Ha pedig szabadnapos rendőrök len­
iének. ne zavarják őket szabad nap­
inkban. Nekik is kell a nyugalom és 
had tudják veteményes kertjeik .meg 
művelésével fizetésüket javítani.

Balogh István csatlakozott Jóna 
indítványához, sőt megpótolta azzal, 
hogy a rendőrséget eredeti számára 
emeljék. A bizottság egyhangúlag 
magáévá tette az indítványokat és 
felír a belügyminiszterhez, hogy a 
debreceni rendőrlegénység létszámát 
az eredeti számban tartsa fenn.
------- uó-lJ eu'liü

Lédererné ügyében 
elutasította a bizonyítás ki-

emberek a golyó helvét a fal-
ham

Dr. 
ma

Bubits Jenő vizsgálóbíró 
foghlkozott Lédererné ké­

relmével és azt elutasította 
i/zil az indokolással, hogy a bíró­
ág el ben az ügyben már tartott 
helyszíni szemlét, de nemcsak a 

in lyszíni szemlén, hanem a fegyver­
szakértők jelentéséből is kiderül,

L éderer revolveréből csupán 
egy lövést adott le,

t. amely Kodelka életét kioltotta.
ó sem lehrt t •li.it arról hogy T.é-

\ z. nemcsak a helyszíni szemlén á'la- 
I láttatott volna in “g. Inneni a fegy- 

' eért(i,< jelentéséből is kide.iilt

elutasította Lédererné kérel­
mét,

(EB

l
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vágzés 
kér “íme 

a lüntetőtörvény-

I.edererné az elutasító 
elk n felfolyamodással élt, 
tehát most már 
szék vádtanácsa elé került.

A vádtanács csupán ezzel a kére- 
eir.mel fog fogalakozni mert mint 
értesülünk — Lédererné az ügyész­
ség vádirata ellen nem nyújtott be 
kifogást.

A vádtanács június 15-én fogja 
tárgyalni Léden 1 Gusziávné bizo­
nyítási kiegészítőére irányuló ké­
relmét. Ha a vádtanács azt e’úta-

klor Lédererné ügyének f6- 
tárgválási elé most már semmiféle 
akadály sem gördül és azt, g. Lün- 
tető’torVénysZék valamelyik tanácsa 
június végén, vagy pedig július ele­
jén keidi iW'tÁrgyalnij

.. r rí.,' "7

Újdonságok
Vasárnapi istentissWtak. A reformá­

tus leinplociokhnn <1 e. 10 órakor imád­
kozik dr. Erdős Károlv. prédikál W. 
Nortbev Jenes anaol lelkész tolmácsol­
ta dr. Károlv. d. u. 5 órakor Seress Béla. 
Kisttmolom zárva. Kossuth utcai temp­
lomban d. e. 10 órakor' prédikál, fél 12 
órakor ifi. istentiszteleten: Kántor Jó­
zsef. d. u 5 órakor Perpéth Ferenc. Ar- 
r.ádtéri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Pernéth Ferenc, d. ú. 3 órakór 
Peleskev Sándor Isnotálvi templomion 
d. e. 10 órakor Peleskev Sándor, d. u 3 
órakor Molnár Sándor. Homokkerti Ima- 
1,árban d. e. 10 órakor Kovács János. 
Kvilastelenon d. u. 4 órakor prédikál 
Kereszturv Józ.ief Vaee oncvárban szom­
baton d. ti. 3 órakor prédikál Urt*v 
Sándor,

Az ev. templomban az istentiszteletet 
f. tó 7-én. vajárnan <1 _ c. 10 órakor Far­
kas Gvőző lelkész vészi.

A Keresztyén Ifiueáei Eevesület t Tó 
7-én, vasárnap Kollasium földszint ,4. 
szám alatt d. u 5 órakor a szokásba 
összejövetelét mectartia

A Konfirmált Lóénvok Szfiveteégtnek 
ÖMzeiöretele vasárnap délután fél 4 
órakor }snotálv-telen 9. az , a. tartaük 
Uavanott 5-től felnőtteknek fiiblia Ara.

Vasárnapi iskolák: d. e. fél 9 órakor a 
Diákórnissza-ntthoabon. Miklós u.. Pa­
csirta n. Leány u.. Csonka u. és Víg­
kedvű Mihály u. iskolában d. e. 0 őra- 
kor Jókai u. 50 Nvilastelepi iskolában 
a) Dóoai-intézet és a Széchenyi u. 4. aa a. 
naróc-hián. d. e. 10 órakor a homokkerti 
iskolában: d e. 11 órakor a Füvészkert 
utcai isk. és d n fél. 3 órakor a Nvulaa- 
barakban.

Konferenciabeszéd férfiaknak. Az
Echarisztikus Férfi Liga június 0-án, 
szombaton este 7 órakor tartja ájta- 
tosságát a róni. kath. templomban, 
amelyen Kovács Sándor káplán tart 
konferenciabeszódet. A vezet (őség ké­
ri. hogy a tagok feltétlenül teljew 
számban jelenjenek meg. Az éj latos­
sá gon különben azok a férfiak. is 
részt vehetnek, akik nem tagjai a Li­
gának..

A debreemsi Ifnrtestfilnt 1P25. jú­
nius hó 14rén, délelőtt 11 órakor sa­
ját díszt érmében rendkívüli közgyű­
lést tart, melyre az iparosokat tiss- 
tc-lettel meghívja az elnökség. Tárgy 
sorozat: 1. Alapszabólymódosttái. 2. 
18 rendes és 18 pót elől járósági tag 
választás. 3. Az iparos ifjak levente 
Egyesület megalakítása és a tisztikar 
megválasztása. 4. Az iinicos. mester 
és tanoncviz‘-gáh> 1 tzottságok ktegé- 
szítése. ’fiiartestüib'f." ’

' *A n,.rLÉ-f«4B.
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Kapható minden gyógyisertórt««,



Maglopta az élet- 
megmentőjét

Budapest, június 5 F*v földbír- 
tckos érdekes feljelentést tett. El­
mondta. hogy egy nőt mentett ki a 
Dunából és amikor kocsin lakása 
f<lé haitatott, a nő beküldte öt egy 
kávéházla telefonálni. mire vissza­
tért a nő eltűnt és csak azután vette 
észre, hogy hiányzik aranyórája és 
t énztárcája. Megállapították a sze- 
n-éyleirás alapján, hogy ugyanez a 
nő egy évvel ezeló’t is hasonló mó­
don lopott meg egy bécsi Lereskj^őt. 
A szélhámosáét keresik.

■ilyen idő várható.
Hazánkban az idő változóan felhős 

a hőmérséklet élénk, északi légáram­
lás mellett alig emelkedett 29 fok 
fölé, (’sekély esik is voltak a keleti 
részeken.

Időjóslat • Váhozóan felhős, túl­
nyomóan száraz idő. lassú hőemel- 
ktdéssel. ____

As K&trtts tfj, Vörőskersaat egy.- 
■Biot a Leány Kálvineum és a vöröske­
res xt javára 6-án és 7-én, 6 én gyerme­
keknek. 7-én felnőtteknek az alant jelzett 
műsorral ifjúsági előadást rendez, melyre 
a vezetőséget, tandgybarátokat és érdek­
lődőket szeret.ttel meghívja. Mdsor: 
1. Nyitány. Ifjúsági zenekar. 2. Meg­
nyitó. Karsay János igazgató. 3. Fa­
lusi gyermek Pesten. Gargya Nándor. 
4. Énekkar. Halld imánkat. 5. Annus- 
ka szüetés napja ? fel vonatos szín­
darab. Személyek: Annuska- .BaUa 
Róza, Juliska Keresztesi Ica Pali— 
Bucz Béla. F.rsysi Varga Erzsébet. 
Lili—Matkó Erzsébet. fi. A vándor. 
Varga István. 7. Vásárfia. Szabó SAn 
dór. 8. Ének szóló hegedű kisérette!; 
Zsuffa Vilma, 9. Tánez. Fejti: 8 nö­
vendék. 10. Hegedű duett. Bucz Béla 
és Bucz József. 11. Énekkar: Egy nem 
zet. 12. Szaval: Jenei Sándor. 13. Ze­
nekar.'' Magyar néjtdalok.. Előadás 
Eötvös-utca 50. s<im alatt mindkét 
nap délután 4 órakor.

Gyermekszinelöadás a Csokonai 
színházban. I’gy felnőtteknek, mint 
gyermekeknek ritka élvezetet fog 
nyújtani a folyó hó 14-én. vasárnap 
délután 4 órakor a Csokonai színház 
ban rendezendő gyermekszinielóadás, 
melynek műsorában vígjáték, gyer­
mek szindaraJiok. zene tánc és melo­
dráma fognak váltakozni. A zeniét 
Kohmann Hugó tanár debreceni szixn 
fónikus zenekara fogja szolgáltatni. 
Jegyek a Simonffy-utca 21. szám a. 
iskola igazgató irodájáéin naponta 
12 1-ig válthatók.

Sok terményt összeloptak. Még a 
múU év nyarán történt Derecskén, 
hogy Ispán Péter és Kéri Lajos több 
társukkal rengeteg teiynenyt ösaze- 

loptak. Különösen Meisner Sámuel 
ottani kereskedőnek tettek nagyon 
sokat Ma tárgyalta ügyüket a deb­
receni törvényszék. A bíróság Ispán 
Pétert es Kéri Lajos főbünösöket X 8 
havi börtönre a többi vádlót lakat 
3 2 hónapi börtönre ítélte Az ítélet 
jogerős.

Bgy vendéglőbe való bor kimérő 
asztal jéghutővel eladó, tizegled-utc' 
2(t. szám i

8pitkezéshez] 
sin »S kapható 
ócska vasat és rezet a Qfpjyipf 
legmagasabb árban vess Olvlllvl 
Eötvós-uooa 110. Telefon: •—88.
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Váradi Géza főmérnököt ünnepel­
ték az Alsó-szabolcsi tiszai ár- 
mentesitő társulat közgyűlésén.

Harmincötévé^ troigiaata alkalmából.
Az olsószabolcsi tiszai -»iwntesítő 

és beh izszabályozó társulat neme­
ken délelőtt tartotta meg szokásos 
tavaszi közgyűlését gróf Xndrássv 
Sándor v. b. t. t. elnöklete alatt. 
A gyűlésen, melyen az érdekeltek 
szép számmal voltak jelen, több fon­
tos, az egész Tiszántúl gazdasági 
fittét étin’ó belvízren.’ezési ügy ke­
rült szőnyegre. <

A tárgysorozat letárgyalása után 
gióf Dessewffy István, é desaiyja 
gróf Dgssjuffy Aurél országbíró a 
társulat diszelnöke nevében meleg 
.-//.vakkal üdvözlte a társulat igaz- 
- író főmérnökét Váradi Gézát abból 

Repülőgépjárat Amerikába.
Hatvan utast visznek a repülőgépen.

Londoa. jun. 5 Angliában részvény 
társasagot alapítottak az Anglia és • 
Amerika közötti repülőközlckedés lé- I 
tesitcsere Londonból újabban 4C óra 
alatt leehet az új bígi közlekedés ut­
ján elcrni Newyorkba, Londonból San 1 
Franciakéba pedig 4 napig tart az irt. 
Az Atlanti óceánon 300—400 mértföld i 
nyi távolságban úgynevezett áUamás- 
hajókat, fognak horgonnyal megerő­
síteni az útvonal mentén, amelyek 
a légi jármüvekkel drótnélküli táv­
író utján állandóan érintkezésben 
lesznek. A repülőgépek az állomás­
hajó mellett vagy az állomáshajón 
fegnak leszállani, A légi jármüvek

Felhívás a debreceni uazdaközön- 
séghez. Debrecen sz. kirí város tör- 
lényhatósági testnevelési bizottságá­
nak f. é. május 14-én tartott gyűlé­
sén hozol! határozat értelmében és 
a Debreceni Gazdasági Egyesület el­
nökségével egyetértésben ‘elkérik a 
helybeli gazda és az iskolánk’víili if­
jú.-ág testnevelésével érdekelt föld­
műves közönséget, hogy a „Gazda 
Ifjúsági Levente Egyesületének a 
121,000—1924 beliigymn. rendelet 
értelmében történő megalakítása cél­
jából f. hó 7-én. délelőtt 11 órakor 
a városi Caz.la-k1 rben (Pite ucca 7) 
minél nagyobb számban megjelenje­
nek.

A debreceni tankerület középisko­
láinak athletikai bajnoki versenye 
vasárnap délután 3 órai kezdettel 
lesz megtartva a DTE nagyerdei 
sporttelepén. A verseny múlt évi vé

■ dője ref. főgimnázium. A kitűzött 
zászló vándordíjért azonban minden 
erejét meg kell feszítenie, hogy azt 
továbbra is magánál tarthassa, mert 
a nyíregyházai ág. evang. főgimná- 
zum é< a sátoraljauljhelyi róni. kath. 
reálgmnázium oly kiváló athletika 
gárdával rendelkezik. akik között 
több kerületi bajnok van. Ezeknek 
és a többi intézetek ■versenyzőinek 
egymással való küzdelme minden 
verseny számban érdekes küzdelme­
ket igér s tekinitve versenyzők jó tor 
máját több vorsenyszám van a kerti­
leli rekord megjavítására van kilá­
tás. Az. érdekesnek Ígérkező versenyt 
k< 'ínségünk szives figyelmébe ajánl 
juk s arra jegyek előre váltba 
Springer József könyvkereskedésében 
(Fő post a mellett.)

Tlklravártás. 6vmcs1moI4«. rM tük­
rök aiiáöntéw Finkovits Bél. Vvee- 

vil »In». R»i. nta. 14-1» T»

.z alkalomból, hogy ez évben töl 
lőtte be szolgálatának 35 évét.

Ezután a társulat j elenlegi élni ke, 
gróf Andrássy Sándor méltatta azt a 
n így jelentőségű hasznos munkássá­
got. melyet Váradi Géza hosszú hi­
vatali működése alatt a társulat ja­
vára kifejtett.

Az iino ‘plőkhöz csatlakoztak 
Iváiiyi Bertalan miniszteri osztályta­
nácsos, társulati miniszteri megbí­
zott és szerencse kivnatukst fejez 
ték ki az összes jelenlevők. Az emel­
kedett hangulatban véget ért ülést 
az Arany-Bika éltemében bankett 
követte.

eleinte 10. később fiú utast fognak szál 
litani. Az áUomáshajókon a repülő­
gépek tüzelőanyagot és más egyéb 
készleteket fognak felvenni és aztan 
folytatják utjokat. A sebess«|g órán­
ként 100 mértföld. Az utazás London 
es Nevvyork kozott 125 fontba kerül.

Azt remélik, hogy a légi forgalom 
Anglia es Amerika között rövidesen 
megindul, mert az állomáshajó cél­
jára eltjg nagyszámú hasznáaton ki- 
vüli hajó áll rendekeaésre. amelye­
ket minden különösebb átalakítási 
munkálatok nélkül a szolgálatra al­
kalmazni lehet.

Hangverseny a Nagyerdőn. A deb­
receni szimfonikus zenekar (21 tag) 
Komanu Hugó zenetanár karnagy 
vezetése mellett a Nagyerdőn, a Vi­
gadó ndvarbait iunius 6-án. szombat 
este fél 8 órakor klassikus <-s mo­
dern szirmokkal nagy hangversenyt 
tart. _

Színház.
Junius (ián: Cifranyomonuág 

színmű Kardosa Géza felléptéivel.
Junius 7-én: délután fái 4 órakor 

leszállított helyárakkal. Honthy Han 
na felléptével Varázskeringö Ope­
rette.

Este 8 órakor: Honthy Hanna 
csúfellépto: János vitéz, daijáiek.

Junius 8-án: Fanny és a csolédkér- 
dés vígjáték.

Junis 9-én: Fanny és a cselédkér 
dós. vígjáték.

•WH8

Honthy Hanna
® Varázskerűigfiben.
A régi szép idők forró színházi 

estéinek emlékét tükrözte visraa 
Honthy Hanna tegnap osti vendég­
játéka. aki a Varázskeringő Fricijé- 
ben árasztotta művészetének ragyo­
gását.

A színház megtelt s tüntető le’ke- 
sedés ölelte körül a vendégművéwznd 
minden jelenését. Ahogy Honthy 
Hanna énekel, játszik és tárcol. arra 
csak a színpad világának igazán hí­
vatott. tagjai ktSpesek. Szív, melegség 
ömlik el jelenésein, amelyeket min­
dég a termeszei esség erejével tesz, 
értékessé. F.zórt van játékának igaz, 
őszinte és közvetlen sikere.

A közönség sokat tapsolta a ven- 
dégmű vésznőt s a nyújtott kivét ele«

1925. junius 6. (Szombat.)

művészi élvezetért nem bírt betelni 
elismerésének tüntető kifejezésével.

CUranyomornság, Csiky Gergely, » 
n agyar irodalom büszkeségének leg­
jobb színpadi műve kerül ma, szom­
baton felújításra, elsőrendn kiosztás 
ban.
I l^grdoM Géza, a híres, a főváro.. 
ban is elragadtatással játszott szere­
pe Módi Simi „A cifrunyomoruság 
színműben.

Varázskeringö, Honthy Hannával, 
mint Franci prímás kisasszony, va­
sárnap délután olcsó helyárakkal.

Búcsút mond Honthy Hanna a deb 
receniek kedevnce vasárnap este Já­
nos vitéz gyönyörű magyar daljáték 
címszerepélten.

Honthy Hanna vasárnap délután a 
A arázskeringőben játszik.

Honthy Hanna, a kiváló művésznő, 
hegy szeretőiét beiúzonyitsa a debre­
ceni közönséggel szemben. Kardosa 
Géza igazgató kérésére vasárnap déi 
után is fellép n színházban. A vasár 
nap délutáni előadásra az esti elő­
adás helyáraihoz képest 50 százalék 
kai olcsóbban nézheti meg Honthy 
Hannát.

Az első sorból 38,080 koronáért 
nézheti Honthy Hannát vasárnap 
délután a A'aráatkeringőben, '

MOZGO SZÍNHÁZAK:
URÁNIA: VjMgJttÁtkció. Glória 

Swansonntil ,.Montmartre! farkasok" 
a legszebb háborús filmdráma 7 felv. 
Kisérő: Hollywodi kis Ijány burleszk 
2 felvonás.

VÍGSZÍNHÁZ: Mae Murayyal a
címszerepben A fővárosi mozgók je­
lenlegi vozérmüsora .Királynő téns- 
asszony 7 felv.
Kisérő 5ÓU0 dollár jutalom burleszk.
AFOUiO: Két attractíó egy előadás­

ban „Nősül a nagyherceg“ szatirikus víg­
játék 6 felv. Sva May főszereplésével és 
„Házasság határidőre“ a légsikerflltebb 
vígjátékok egyike Contance Tóim ad ge fő­
szereplésével fi felv.

JOnnok: Teli Vilmos, Texasi derby és 
Ujjé a ligetben.

M B TBOBBAW vasárnap: Isten hozta 
Világatrakció. Buster Keaton főszereplésé­
vel. Előadások 3 órától.

Jlrattréi dános 
▼leveseték, osatornánís éa 
ffiriőberendesAsI vállalata 

Csapí-u. 28. Telefon 321.
FEJFÁJÁS,
nátha, siádülés, kábalts&i ellen h||rik n

Ml pere alatt hátit 1 üveg: 85 adag.
Ara 190 K. Jelanlogi »zorxóizám 8700.

FOlorakatok: Mihalovits Jenő, Grósi 
Hagy Ferenc, Bardáeh Dezső gyógyszer* 

tárosoknál.

Kisiparosok Kóplokatos
Iparvállalata Hésos-u. 85
Tulajdonosok SajtoaéaKanfmann

VÁLLAL: esztergályos, géplaka­
tos munkát, gépek ja­
vítását, magánjáró át­
alakítását, malomalkat 
részek, transzmisszió­
tengelyek, gyűrűs ke­
nést! dobcsapágyak, szíj 
kerekek állandóan rak­
táron. Telefon: 367.
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jfíanji aőőt Jzetett 
i mo t hőnapban Sebre«» 

közönsége?
I.ánczy Gyula pénzügyigazgatónak 

, közigazgatási bizottság tegnapi űlé- 
<én bemutatott jelentése szerint a 

■ oilt hónapban következő adó-össze- 
.,-ket fizeti.* be a közpriiztárakba a 
üiros adózó közönsége.

Allatforgalmi adó készpénzben 
437.825.1M, általános forgalmi adó 
kézpénzben 936.728 339. fényűzés! 
1'1.213 U6- illetékek 587.282.805 
t.at.irvám j ivadék 2.340.251.300, ve- 

y, - illetékek 17,943.200. állami köl­
es.,n 27,340,428. egyenes adók ps- 
pirkoronáhan 109.702. kincstári ház- 
):aszom'é<zesedé.s arany koronában 
59 695.

\ bélyegekben lerótt állatforgalmi 
adóról és a bélyegjövedékröl nem 
készhit jelentés, miután ezt a m. ktr. 
posto kezeli.

Hank Olivér budapesti m. kir. 
postatakarékpénztári igazgató 

előadása a Kereskedelmi és Ipar 
kamarában.

A debreceni kereskedelmi alkal 
mázolták egyesülete f hó 7-én. va­
sárnap (1. e. tű órakor a Kereskedő 
l.itsulat dísztermében a vasgyártás 
és feldolgozása címen ismeretter­
jesztő elő olást tart. Az előadást dr. 
Dátid Géza vaskereskedő tartja 
Ezen mer: érdekes és tanulságos elö- 

) ii-.ra felhívjuk az érdeklődők figyel 
inét s kérjük a tisztelt közönséget, 
miné számosabban szíveskedjenek az 
rlc'tdáson megjelenni. Belépti díj 
nincs. Az elnökség.

A ..Kálvinisták TemnlomecvMülets 
Veereakara“ tanulási óráit hetenldnt 
hétfőn és csütörtökön tartia 6—7-ig a 
Tanító Otthonban fEgvházi hivatal udva­
rán kereszténületY Ui tagok ielentkeeé- 
sét neranakk >r és ugyanott elfogadta 
Szabó Laios ref. kántor karnagy.

Szőlősgazdák értekezlete Debre­
cenben. A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara által 7-én. vasárnap dél­
előtt lő lírára a városháza közgyű­
lési termében összehívott szőlő és 
bor termelési értekezletre ismételten 
(('hívjuk az érdekeltség figyelmét s 
íiiái.Ijnk. hegy ezen ni'tv f tnicsságu 
társ válásokon a részvételt egy sző-

A csekk- é<s kliring forgalom 
inagvjelentősé.ga az pairi és kvcius- 
ikedelnij életben közismert. Minden 
nagyobb forgalominaJ bíró iparos 
ét; kereskedő isméti azt a könnyebb 
séget és kényelmet, amelyet pénz­
kezelésénél. pénzk üld ómén vei lebo­
nyolításánál a osaklc és kltring 
forgalom neá nézve jelent. I gy az 
i] a rosok és kereskedők érdekében 
ál! ennélfogva, hogy a csekk- 
kliring forgalom — amelv mám 
sz.óval nem más. mint pénzkímélő 
fői golom. -- minél fejlettebbé, eb 
ti ijedtekbe és népszerűbbé váljék. 
Ehhez azonban legol.scibben is a» 
szükséges, hegy ez a forgalom az 
érdekeitek előtt miinél teljesei 
mértékben ismert legyen.

Ezt a célt szolgálja az a mages 
s'z.íntonalú. éidokes előadás, one- 
'net a Budapestről kizárólag t v<- 
getl városunkba entkező Hank Oil-

l rosta lak; w ék i ívj íztár I 
a Kereskedelmi és

Iparkamara közgyűlési termében <•< 
f. hó 6-án (szombaton) este 7 ór>- 
kor tai-t.

A naevon tanu.ságosnak igvi- 
(kező előadás teljes táiékozlatá-t 
(nyújt a csekk- eés kliaiing fi.rg<-. 
lomról, mer! az illusztris előadó 
nem csupán e forgalom mibenlétei, 
hanem az ebben a forgalomban e.a 
utolsó években a posta takarék nén»- 
tátmál életbeléptéiéit újításokat, a 
nemzetközi forgalomi 
iáit és általában a 
pénzári
lomban való

in. kir.

felvétel mód- 
postataka lék­

csekk* és kliring forgh- 
részvétel előnyéit is

A mai tőzsde

fogja.
Az előadás 

'térő voltánál

alaposan ismertetni

iránt, annak sokat 
kereskedő és iparo, 

klx-n rendkívül nagy éixleklö- 
nyilvánúl meg s nem kizárt, 

a megjelenők nagy számának 
.-adáViri a kamara közgyűlési 
e szűknek fog bizonyulni-

Meghívó.
Kúszol (lálati Alaklamazolta'c 

l'ázénHn Sz'irefkszeté Debrecen, 
III, évi rendes közgyűlésére, mely 
1'i'25. jóitiiis 21"én. délelőtt 11 óra~ 
b*r a Ke. c-ikodelnii Társulat dísz­
termében fog megtartatni-

N ADIHf'.Nl):
1. Igazgatóság felügyelő

ZOtfság
l)i-

mérleg megák-

2. Az igazgató.sog és felügyelő 
bizottság felnienté.sc'ntek nipg’adi.Moa.

3. Választmányi tagok választása

4. la -‘Heg.-' indítványok.
1924. üzleti év 

ii.iórkg'Z.’iinla. nynoség és veszteség 
számla dr. Xagv István ügyészüník

telt Hitzen nincsen elvan ház. ahol ya> 
lanti ne hiányozna. Szükségleteit legelő- 
nvösebben az tngóságktevetitönél szerez­
heti be. mert itt a legolcsóbb árakon eev 
helven vásárolhat meg mindent.

Páratlan alkalmi vételek: tennisz* 
rak ettek. 3x4 m. smvrr.a ebédlöszönveg. 
teljes borbélvmühelvberendezés. bádoe- 
tetős korcsmái pult hütőszerkőzettel, 
antik vitrinek, komótok. norcellánok, 
üveediszek. evertvaratók. Schőber-áevak, 
szabómühelvekbe igen allalmas állótüs- 
rök. eev lót s való lószerszámok, ebédlő­
székek. bőrhuzattal, komclett ablaktok 
»palettával. prices és bőin ver gek. gyö­
nyörű villányim <: rk. tűggölámpák. 
cimbalmok, fürdökaaak és mindenféle

Hetí%s havi részletfizetésre is adunk: 
férfi és női ruhkat férfi ruhaszöveteket 
hozzávalókkal, cinőket csizmákat, egész 
és fél-hálókat, szalongarnitúrákat, min­
denféle székeket, asztalokat, összecsuk­
ható vaságyakat, gyermekkocsikat, gyer­
mekágyikat inga-, fali- és ébresztő órá­
kat. virágállványokat, virágtartócserene- 
ket. vásznakat, füeeönvöket futószőnve- 
esket. áev elé való evaciuszőnveeeket. 
tornyos és asztalsoórokat magános ágya­
kat. bútordarabokat, gramofonokat, ioe<. 
szépirodalmi könyveket. szentképeket, 
művészi festményen és mindenféle ingó­
ságokat

Keresünk megvételre: férfi ruhákat, 
zsaketteteket. íróasztalokat, könyvszek­
rényeket. ebódlöszekrénveket. előszoba­
falakat varrógépeket, rézágvakat. hen- 

i csereket, szőnyegeket, betegtolókocsikat. 
I egész hálókat, ebédlőket. uriszobákat.

iroberendezéseket ós mindenféle ingósá- 
i gokat.
! Megrendeléseket felveszünk kedvezmé- 
; nves előfiezési á-ban Welle Nagyviláz- 
: történetére.
1 Jól iegverze meg: ha bármit venni 

vagy eladni akar, mindenekelőtt iöiiön 
! el az Ingóságközvettőbe. Milliókat soó. 
j rolbat meg és mindent eev helven bi- 
, szerezhet, ha itt vásárol!

irodájában (Szent-Anna 8- 
tagok által niegtekiiitlsetök.

KNOTTI KOVAOSNÉ 
szabászat! és varróiskolája 

KOBSUTH-UTOA 4». SZÁK. 
Beiratkozás 9 Miül Wl|, í. •. 3-8-11.

Értesítés

se mulassza eb 
gyümölcspiac uj elhelyezése.

a város takos- 
Nagy templom 

tér rendezése folytán a múlt 
a Ferenc József ut 8—12 sz. 
előtt' elhelyezve volt gyümölcs 
ideiglenesen a Rákóczi utca 
oldalára a tojás és baromfi 

árusok után következő piáét őrületre 
helyezte át. Ezen a helyen csak a 
kicsinyben termelők árusat hatnak. — 
A viszont eladó kicsinyben! gyümölcs 
árusok (kofák) árusító helyi* a Csapó 
utca 20—24. sz házak előtt van. — 
A nagybani (szekereken ársuitó) ter­
mtie és viszont eladó gyümölcspiac 
helye továbbra is eddigi helyén- a 
Hatvan utján lesz. Városi tanács.

kisgazda
A

A városi tinács közli 
-■ágával. hogy a ref 
előtti 
évben 
Lázak 
piacot 
táros

bili uiih mi lioiiniiil
Homokot

korlátlan mennyiségben saját föl 
demről és igámmal köbméler- 

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy hármlnómti fuvaro- 
■ánt in jutányon Írott* vWlalek. 
Megrendelni lehet: Bámaon-upoa B. 

Árpád-tőr. (VBTÉBSYWÉI..)

A korona 72. 59.
■ Az irányzat mindvégig tartott volt. 

Nyitáskor kissé gvangeébb árfolyamok 
később megiavúltak és a tegnapi árvesz­
teségek legsagvobbrésze megtérült. A

I kulibban alig veit .íréit olódas. A Sale > 
j 2(00 koronáva l olcsóbb idolt . V Geor- 
i gia egv árnyalattal gyengült. A vas- 
I piacon a Dan'ibis 40 özei koronás ár­

veszteséget szenvedett Viliatnso 60 ezer 
.koronával olcsóbbad.'tt. A “zupiacon 
Dräsche 1(1 ezer kormát vesztett árfo­
lyamából. Magnesit alig 15 ezer korona 
árnyereségre tett, szert. Takarékok pia­
cár. Pesti Hazai 25 ezer koronával gven- 
gßlt-

Zürichi zártat: Paris 2515. London 
2508 Network 516 Brüsszel 2455. Mi­
lánó 2057 fél Hollandia 207.40. Berlin 
122 90. Bées 72 70 Szófia 372 fel. Prága 
1530 Varsó 09 nezvel Budapest: 72 59. 
Belgrad 857 fél. Bukarest 245.

Terménytőzsde zárlat: A mai termény 
tőzsdén az irányzat kissé barátságosabb 
volt. Búza és tengeri drágultak- Köks 
olcsóbbodott. Jobb minőségi! zab iránt 
érdeklődés mntatk >z >tt. a gyengébb mi­
nőségű elhanyagolt. Hivatalos árfolya­
mok:

Búza. 76-os tiszavidéki 502 fél és 505. 
egréb 500—502 5. 77-es tiszavidéki 512 5. 
köles 260— 270. tengeri 302.5—307.5.

A fővárosi malmok lisztárai változat­
lanok.

Ferencvárosi sertésvásár: N vili vásári 
ptaradvánv 236 .sertés, érkezett ‘<’5. el­
adatott 15'T Zárivásári maradvány 10. 
óikezetf 31 olndat.ilt 21. Arak- K-'-ntm- 
16 18 5. nehéz 20.5 -21.

Takarékok pia­

KOSSUTH UCCA 3. SZ.

DEBHEC^EIi

A Magyar Nemzeti Bank hivatalos ár­
folyamai: Angol iont 344000—347000. 
ctth korona 2087—2107, dinár 1168— 
1:90 dollár 5 dollárosnál nagyobb 70430
— 71210 kis dollár 70330—71210. francia 
frank 3465— 3489 hollandi forint 28*>A0
- •-■S516. lei 337—339. leva 507—515. lira 
2818 2856 német márka 16690—16854. 
‘hilling 9930- 10040. dán korona 11735

11905 svél korona 18775—18943. zlotv 
13411' 13564. norvég korona 11735— 
US05 svéd korona 18775—18943. Bel­
grad 1188- 1196 Berlin 16890—16994. 

““ ■" ~ ' 34003422.
345000— 
New vork 

Prága 
13516 
13755

norvég
i korona

__ __ Berlin
Bvkaiest 337 339. Brüsszel 
Bukarest 337 -339. London 
347CI6, Milano 2833-2356. 
7C930 - 71360. Paris 34656—3489. 
2117—2110. Szófia 512- 516. Varsó

1359 í. Bé.,s 9980 10040. Zürich
12839
Sziked, dinár, lei. líra, francia 

l.elpa frank kifizetés és bankjegy csak a 
n.ai clearinere érvénvea.

A Magvar Nemzeti Bank közli aa 
aula rizált cégekkel, hogv szokol. dinar, 
francia frank, belga frank, lei. líra ki­
fizetés. és bankjegyet csak f. hó 6-án 
szí múlton délben megállapítandó árfo­
lyamon vesz át.

frank.

Mit hirdet ma 
az ingóságkSzvatitft 1

Hatvan utca 1.. ref. püspöki bérpalota, 
az udvarban.

11-99. Telefon 11*99.
szükeéaletit beszerezheti az In-

Telefon
Minden _______  _ __________  _ ...

eóságközvetitünél részletfizetésre is.
A világhírű Underwood-irógének Debre­
cenben kizárólag itt rendelhetők meg.
Elérkezett az ideje anrak. hogy min­

denki fedezze nélkülözhetetlen szükséele-

NÖI ÉS FÉRFI

KALAPOK
átformálása a legújabb divat szerint.

Uj halapahüt készítek. :::::::

Van szerencsém a m. t. kö­
zönséget, vendégeimet, isme­
rőseimet és barátaimat értesí­
teni, hogy az

Imperial szálloda
éttermeit

és

Imperiál 
KisVezeklöpince 
éttermét és sSrcsar* 
nőkét (Budapest, VII., 
Rákóczy-ut 90.) átvet­
tem és azokat újonnan át­
alakítva és fényesen beren- 
dezvefa pincemegnagyobbitva) 

megnyitottam!
Szíves támogatásukat kérve, ma­

radok mély tisstelettel
BUCSKY,

vendéglős és szakács.
Naponta a Haliaslót éa magyar 

ételkalönlegeaségeket azemólyeaen 
főzöm.

Olcsó étlapáraim közismertek.
A Kis-Vezeklőben Menü 18,000 K 

a kész éleinkből szabadon választva.
Elsőrendű asztali bor 1 liter 15 

ezer korona. Jászberényi uradalmi 
kadarka 1 liter 18 ezer korona.

Tisztelettel kérem a m. t. közön­
séget, szíveskedjenek az Inperlál 
Éttorom, Importál Kls-Vosoklő 
Opera-Étterem és Opera-Ve- 
seklB-Pinoo óllapárait figyelem­
mel kísérni. Olcsóságban felülmúl­
hatatlanok.

Minőség és olcsó árban mi ve­
zetünk.

A» Imperial KI -Étteremben 
(volt Bar) BUBY énekel.

Az Imperlál-azállodaalegjobb 
és e,’olcíóbb. vidékieknek találkozó­
helye.

141a Debrecenitfjság 1j|1 
141 telefoB-szana 141
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Poloskát
svábbogarat, tücsköt, 24 órán 

belül mindenki kiirthatja 
a szabadalmazott féreg- 

irtóval. — Olcsó 
árban kapható

Stern
feetéküzletében, PIAC-UTCA 10. 

Bikával szemben.
Garantilt minősége patkány és 
egérirtó állandóan nagy raktáron

ÍGY NÉZ KI
A VALÓDI

FEDOL
BORAX SZAPPANi

DEBRECZENI ÚJSÁG

CSÉPLÉSRE
BENZINT 

PETRÓLEUMOT
OLAJAT

előnyös árban, kedvező feltételek­
kel szállít debreozeni telepéről: 

Magyar Fanta Műveli Rt. 
Kirendeltsége, (ezelőtt Mayer és 
Moller olaj, gépkenőcs és vegy­
ipari gyár r.-t.) — Városi iroda: 
Piao-ncoa 42. su. Telefon: 7-77, 
7-78, 10-99. Főnök: Hoffer Sándor,

)9í?5 iunius 6. (Szombat.

Ajánlat

Asztalos István
hordógyártási telep 

Boldogfalva-utca 3. sz. 
Bejárat: BUklós utcáról Iskola 

vagy Szálkai utcán.

Minden kádáráru: boros, ZS1- 
roshordő, kád, veder, dézsa­
féle, uj használt legolcsóbban 
kapható és Javíttatható.

Felhívásra a munka megnézé­
se, felvál'alása és esetleg elszál 
litása iránt helyszínére küldünk, 
úgy helyben, mint vidéken.

Fahulladék, forgács kapható. 
Segédek, tanulók felvétetnek.

Telefon: 6-58.

Zománc
' festek ni nden szinbe;i,S;o- 

bapad.o, runaszaritó kötél 
nyeles ;epril, késdoamet 
olcsónkiaru.itom SarkOry 
Sándor füsze: kereskedő.

Uiságpapiros
kilénként, amié' a kész- 
let tart, kapható a kiadó 
hivatalban. Kossuth 
3 szám. I. emelet.

Précz
kárpitos Hatvan-u.
hencserek. szövet és nlüs- 
divánvok. afrik és lószőr 
madracik. Srőber áav 
bársony fotelek leszállí­
tott árban, készen kan­
hatók. 37

i Firneisz
gyorsan száradó Glücknél
Péterfia

ucca

41.

utca 76. 6904
Bor

bor 12 0000 K 
bor 13500 K

sör 5000 K. —
1 üveg sör 9000 K.
Pétcrfia u. 76-

Központban
két szobás lakás __
lékhelviséttekkel azonnal

átadó 15.000.000. Cím a 
kiadóban. 7000

| , Különbejáratú 
bútorozott szoba kiadó, 
esetleg konvha haszná­
lattal Korponav ncca 8. 
Árpád-térnél. 6992

' Elcserélem
egv szoba, konvhás bel­
városi lakásomat három, 
vagy négy szobás belvá­
rosi modern lakásért. —• 
Cím a kiadóhivatalban.

i 1 liter
1 liter
1 üveg

Glück
6903
inel-

Szászmillió | Bejárón?
...p . ’r *von felüli. viieli Ilm.tahlaztisra. Értekezni^ dr. | latóba telics ellátással 

felvétetik. Bercsényi neon 
8. szám. 7028

Férfi
szabósághoz unálló nagy 
munkás és egv erős kézi 
munkás felvétetik álian. 
dó inunkra. Gregor Da­
rabos 35 ’ 7022

Beiarone
fiatal felvétetik. Fíívéz- 
kerf-u. 12. II emelet

7015

Hásó Sándornál. Bai- 
hánvi ucca 8. yogi 

Földbirtokra, 
házakra, kölcsönöket leg- 

gyor«abban. legiutánvo- 
'sabban folvósitat. Közve- 
titőbank. Piac ucca 42.

6707 
Házmesteri 

lakást elcserélnék fizeté­
ses lakással is. Leiépést 
fizetek. Szív ucca 17.

7019
Két 

szoba, konvha. speiz ser 
tés. baromfi tartással. — 
bútorra! azonnal 
Faragó ucca 8.

Vidéki 
fiatal úri leány elmenne 
intelligens öreg párhoz, 
magános úri nőhöz vagy 
gyermek mellé. Címet > 

Egyszerű szorgalmas'1 
ieligére a kiadóba kérek 

7031

átadó.
7017

2—3 millió 
kölcsönt! keresek maga.« 
tnmaott fizetek. Cím kJ 
n dóban. 703T

Gyermektelen 
házmester felvétetik _

Csillag ucca 69. 7010

Eladás,

Kereslet

1

Aranyat, 
ezüstöt, briliánsát, ha­
misfogakat vesz. Steiner 
Mihály. Hatvan-u. í. 

szám.. I. em.
Egv

soffőr állást keres, akár 
vidékre. akár városba, 
aki az állami soffőr is­
kolába ió eredménnyel 
végezte és tette le a vizs­
gát. Cím a kiadóban.

6723

Kaba 
legforgalmasabb helyén 
igv ió mcnetelü kovács, 
keiékgvártó műhely >a~ 
ikással bármely üzleti 
célra is megfelel. örök 
áron eladó. Értekezni » 
helyszínen. Kácz kerék- 

-nrtó. 7000
Eev 

ió forgalmú 
családi okok 
giísen. készpénzért 
. Dégenfeld-tércn. 
kezni 
Veres

trafik-bódé* 
miatt sűr- 

eladó 
_________ Érte- 
ugvanott. VasárnaP 
ucca 11. szám.

7024
Dupla

aitó eladó. Doboz! 
7025

üzleti 
ucca 7. sióm.

Kapa, ásó, kasza 
és mindennemű mezőgazdasági 
és miiszaki cikkek nagy raktára

SESZTINA LAJOS
vasnagykereskedés

Debrecen, Piac-u. 23.
Üzlet feloszlatás miatt

va, parhet női, fém és gyermek harisnya, zsebkendő, kőlöt: és rövidárut 

mélyen leszállított árban árusít 
Róth Imre divatárúháza

Osapó-Utoa 37. „ám. Burgen«. sarok.

Palackozott és hordós fajborai 
általános feltűnést keltenek és 
a legjobb hírnévnek örvendenek.

Kapható:
palackonként, miaden ídszerfizletben.

Nagyban:

Trigárszky Emilnél, Debrecen.
Hnnyadl-ntca 13. Telefon: 158.

TÉLI A MB ÄT
már most megrendelhető heti 50,000, vagy 
havi 200,000 koronás részletfizetés mellett

Tegdes János szabd, péterfia 42

Jó bútor - olcsó áron
A „Debreceni Faipar R.-T.“ bútorgyára Király-ucca 4. sz. a. 
városi üzletét megnyitotta, ahol a gyár kitűnő minőségben készített 

háló, ebédlő, irodai és konyha 
berendezéseit a legolcsóbb árban bocsátja a n. é. vevőközönség 

rendelkezésére.
Vállal mindennemű lakberendezést megrendelésre is a gyár vagy a megrendelő 
tervei szerint. Előnyős fiseteal feltételek !

Mélyen leszállított 

szandál-vásár 
elsőrendű kivitelben, rámán varrott talppal 

20-22-1, 75.000 | 29-31-i, . . . 115.000
23-25-1, 90.000 | 32-35-1, . . . 125.000
26-20-1, 105.000 | 36-W-i, ... 15o.ooo

M-M-i, . 165.000
TURUL cipőgyár R.T.
fiókja Debreczen, Piac-ticca 48-

Nyomaton kejforgógépen (* „Debreczeni Újság“ oyomdájában). Tulajdonos ,:THAN GYULA,


